

«СУРГУТГАЗПРОМ» - ПРОТИВ! (2-я стр.)

55 лет Победы

Он родом из Орла
иль Вятки.
А вся земля
его тревожит.
Его в России
ждут солдаты,
А он с поста
сойти не может.



М.ДУДИН.

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 235 (9570) Пятница, 8 декабря 2000 года ТИРАЖ 22.360

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

МИНИСТР обороны РФ Игорь Сергеев подтвердил факт преследования 17 августа российскими самолетами иностранных субмарин, которых могла уходить «Курск» в Баренцевом море.

МОСГОРСУД приговорил американского гражданина Эммонда Плуу к 20 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Плую был признан виновным в шпионаже против России.

В СРЕДУ вечером в Туркмении произошло сильное землетрясение. В эпицентре, расположенному неподалеку от города Небит Даг, сила толчков достигла 8 баллов по шкале Рихтера. В Ашхабаде ощущались толчки силой до 6 баллов, в Баку - 4,5. Оттолкнувшись землетрясения докатились даже до Саратова и Москвы, сейсмографы зафиксировали толчки силой до 2 баллов.

ПОКА суд Флориды решает, кто же станет следующим президентом США, монетный двор Вашингтона уже отчеканил памятную монету, где с одной стороны Джордж Буш-младший, с другой - Альберт Гор. Глава монетного двора особенно подчеркнул, что с помощью этой монеты можно определить будущего президента США, как в игре «орел или решка». Подкинули монетку - кто выпадет, тот и президент.

ПОСТАВКИ нефти странами ОПЕК в I квартале 2001 года могут быть сокращены на миллион баррелей в день, об этом заявил министр нефти Ирана Каземпур Ардебили. Он выразил опасение, что мировые цены на нефть к концу I квартала 2001 года могут опуститься ниже предельного уровня ценового коридора в 28-22 доллара за баррель.

ИНТЕРПОЛ получил ордер на разыск Гусинского. Всемирный еврейский конгресс призвал Интерпол не преследовать Гусинского, который заявляет, что был изгнан из России из-за того, что его СМИ критиковали Кремль.

По сообщениям мировых и российских СМИ.

ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

8 декабря переменная облачность, местами метель. Ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью -23,-25 градусов, днем -11,-13 градусов.

Давление будет падать.

9 декабря ПО ОКРУГУ небольшой снег, местами метель. Ветер юго-западный, западный, 9-14 метров в секунду, местами 15-18 метров в секунду. Температура ночью -11,-16 градусов, местами до -21 градуса, днем -4,-9 градусов.

Минимальная температура 8 декабря была зарегистрирована в 1984 году (-42,6°C), максимальная - в 1979 году (+2,5°C).

С 7 по 12 декабря включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 9.03 до 9.11.

ЗАХОД СОЛНЦА - от 14.51 до 4.47.

ЗАО «Инвест-Партнер Брок»

Лицензия ФКЦБ №005-00572-10000 от 1.12.97

В мир инвестиций -

с надежным «Партнером»!

БЕКСЕЛЬ

тел. 37-53-97

ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, офис 508, 104

тел. 77-32-42

НОВОЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЕ - В ЦАРСТВЕ СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВЫ

Евгения ЛАРИНА

Встретить новое тысячелетие городское культурно-досуговое объединение «Сургут» предлагает в царстве Снежной королевы.

Такова идея нового ледового городка, строительство которого хотя и торзится ранними морозами, но все же идет своим чередом. Готовы все ледяные блоки, съехавшие из разных городов России мастера. Скульптор, работающий со льдом, - профессия редкая, по стране их не так уж и много. В Сургут в этом году творить новогоднее волшебство по договору с московской фирмой «Позрик» (известны, с этой же фирмой ГКД «Сургут» сотрудничал и в прошлом году) прибыли 17 мастеров. Все они лауреаты международного конкурса «Выноград».

Всего в снежном царстве будет около сорока ледяных фигур. Все они встречаются на страницах сказки о гордом Кае и отважной девочке Герде. Это и троица главных героев, и разбойники, и всевозможные северные животные -

олени, медведи, моржи... Будет, конечно, сиять зимними вечерами и числа 2001 - дата наступления нового тысячелетия. Осветят городок цветная иллюминация, а ледяные герои станут еще красивее с дополнительной подсветкой - уже закуплено новое световое оборудование.

По словам генерального директора ГКД Валентины Кочетыговой, ледяной городок не только порадует сургутян в эстетическом плане, но и послужит на радость детям. Вместо одной маленькой горки появятся целых четыре. Входные билеты будут платными. Назвать цену билета и стоимость ледяного городка Валентина Николаевна пока воздержалась и, обосновывая платность входа, сослалась на то, что высокие затраты по содержанию и охране горodka (его надеются сохранить в течение всего холодного пери-



Фото Леонида БЕРЕЗНИКОГО.

ода) нужно как-то оплатить.

Однако учтен и негативный опыт прошлого года - желающим запечатлеть себя, семью и друзей на фоне героя сказки или знаменательных цифр не будет никаких

препон. Аудио- и видеосъемка в этом году бесплатная.

«Сдачу» снежной королевства можно ожидать уже через десять дней, а если мороз отступит, возможно, и ранее.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Когда природа дорога

Ожидаемые затраты на реализацию программы «Экология-2000» в ОАО «СНГ»

в текущем году составят 2 млрд. 561 млн. рублей, что почти в два раза больше, чем в предыдущем (1 млрд. 355 млн.). И, разрабатывая программу «Экология-2001», специалисты природоохранной службы ОАО планируют дальнейший рост капиталовложений в решение экологических проблем.

По словам начальника отдела охраны природы «СНГ» Любови Малышкиной, главный принцип, которым руководствуется объединение, - ориентация на внедрение природоресурсосберегающих и малоотходных технологий, что требует затрат, и немалых.

Соб. инф.

От количества - к качеству

образованию ХМАО семинар-совещание руководителей филиалов вузов, работающих на территории округа.

В нем приняли участие со стороны администрации округа начальник управления Л.Паукова, заместитель председателя правительства по социальным вопросам Н.Западнова и 42 руководителя филиалов вузов, имеющих лицензию. Общее количество действующих в ХМАО филиалов достигло сегодня порядка 80.

В центре внимания было качество образовательного процесса в филиалах. Принято решение о создании общественной окружной организации с целью объединения и корректировки деятельности филиалов. Избран совет из 9 руководителей филиалов вузов, представляющих различные города, во главе с директором Сургутского филиала ТГУ Б.Шушкевичем.

Лилия СТЕПАНОВА.

Шестое направление

Ежегодная отчетно-выборная конференция определила

нового лидера сургутских студентов. Это Олеся Галянина, студентка четвертого курса юридического факультета СурГУ.

Жизни городского студсовета прошел уже шестой год, но, похоже, ребята пока так и не смогли в полной мере показать на уровне города, на что они способны. И отчасти причиной тому являлась деятельность студсовета и несогласованность в действиях, приводящая от недостаточной информированности учащихся вузов к злению своих собратьев.

Поэтому в числе решений конференции официальное провозглашение шестого направления деятельности студсовета - информационного.

Идея создания собственного пресс-центра и даже городской студенческой газеты уже давно обсуждается в студенческих кругах. Возможно, теперь будут предприняты и конкретные действия. По каждому направлению во всех вузах конференцией утверждены руководители.

На сегодня в сургутский студенческий совет входят представители семи высших учебных заведений, двое из которых - филиалы ТГУ и МТСУ присоединились на пятом году существования совета.

«Студсовет растет, и это ухо хорошо», - сказала Олеся. Избранный председатель в совете не новичок, она входила в этот орган еще у самых его истоков как представитель городского совета старшеклассников. А возглавив, ставит перед собой задачу прежде всего объединить студентов, чтобы общие проблемы решать сообща, потому как «никто их не решит, кроме нас самих».

Евгения ЛАРИНА.



Фото Леонида БЕРЕЗНИКОГО.

Европу переплюнули:

На новый стандарт сервисного обслуживания перешло с 1 декабря Сургутское муниципальное предприятие «Холодильная техника».

Отныне вся бытовая техника «Стинол» и «Атлант», реализуемая в розничной сети данного МП, имеет пятилетний срок бесплатного гарантийного обслуживания. Это превышает даже европейские стандарты. В Италии, например, бытовая техника «Аристон», «Индезит», «Ардо» продается лишь с годовой гарантией.

Соб. инф.

Очередная реплика от читателей:

- Нам нужно развивать сейчас зимние виды спорта, а как ни посмотришь, сплошные соревнования для местной и московской элиты - то большой тенденция, то бильярд. Для полного счастья осталось провести в Сургуте чемпионаты по бриджу и преферансу!

Но к нам обращаются не только с репликами. Иногда и с предложением, адресованным гордским властям. На днях поступило такое предложение:

- Почему бы не разместить на специальном сайте в Интернете подобранную информацию о городском бюджете? Чтобы любой, у кого есть доступ к сети, мог, например, выяснить, сколько средств использовано на благоустройство или озеленение конкретного микрорайона, двора и какие работы на эти деньги выполнены. А потом выглянуть на улицу и убедиться, что скамейки на самом деле установлены и деревья посажены. Это и будет «общественный контроль» за использованием бюджета. В газетах, к сожалению, публикуют лишь общие цифры.

Начальник информационно-аналитического управления городской администрации Валентина Тройнина сообщила нам, что такая информация в Интернете есть. Она содержится на сайте городской администрации www.adm.surgut.ru в разделе, где помещаются решения городской Думы.

- Имеют ли право уволить с государственного предприятия работника, проработавшего на предприятии один месяц и заболевшего туберкулезом? Он находится в стационаре.

Не имеют такого права. Как скапланам адвокат городской юридической консультации Людмила Тегина, основанием для расторжения трудового контракта по инициативе администрации может послужить отсутствие работника вследствие временной нетрудоспособности более четырех месяцев (п. 5 ст. 33 КоАП). Но, как следует из официальных комментариев к закону, за работниками, больными туберкулезом, рабочее место сохраняется до 12 месяцев. Это распространяется на все предприятия, не только государственные.

- Муж работает в КРС НГДУ «Сургутнефть». Существуют ли «активки» для работников, кто должен о них сообщать и как начисляется зарплата при «активках»?

Начальник отдела охраны труда и техники безопасности НГДУ «Сургутнефть» Александр Павлов согласился на постановление губернатора ХМАО от 10.02.96 г. о работе на открытом воздухе в холодное время. Ремонтные работы, связанные с нахождением на высоте, не допускаются при температурах: минус 35 градусов без ветра, минус 33 градуса с ветром до пяти метров в секунду, минус 30 градусов при ветре от пяти до десяти метров в секунду, минус 28 градусов при ветре более 10 метров в секунду.

Остальные работы останавливаются при температурах: -38, -36, -35, -32 градуса соответственно. Об «активках» должно объясняться непосредственно руководство. Оплата за вынужденный простой в связи с активированными днями производится в соответствии со ст. 94 КоАП РФ, то есть не ниже двух третей тарифной ставки.

- Две года назад в порядке очреди получили квартиру от «Сургутгазпрома» по ул. Профсоюзной, 28. Но до сих пор нет ордера. Так как нет ордера, нас не регистрируют, и поэтому приходится переплачивать за коммунальные услуги. Когда будут ордера? Мы не одни такие, нас 12 квартир.

Вам нужно обратиться в администрацию предприятия и попросить договор наима жилья, на основании которого представлена квартира (на иных условиях жилье акционерные общества не предоставляют). Этого договора послужит основанием для регистрации по месту жительства.

Окончание на 3-й стр.

«СТ» уже обращала внимание читателя на законодательную инициативу правительства в трудовой сфере. Некоторые положения нового Трудового кодекса заставляют вспомнить о конце XIX века. Для профсоюзов других стран наши законы о труде всегда были ориентиром, за которые они боролись, и даже школьный учебник по истории преподносит 8-часовой рабочий день в числе обязательных требований рабочих забастовок начала столетия и рассказать о том, какие действия в текущее время предпринимают профсоюзы, мы предложили председателю профкома «Сургутгазпрома» Владимиру ИВАШКЕЕВУ.

ГОЛОСУЕМ ПРОТИВ?

наблюдать на практике: в коммерческих лавочках, когда на работу принимают на определенное время и если работник по какой-либо причине возразил на улицу. Работник, таким образом, лишается стажа, социальной защиты. Кодекс, очевидно, работает против людей.

- Разве в таких ситуациях человек не может обратиться

никаких иллюзий того, что все работают. А корень зла в том, что не создаются новые рабочие места, инвестиции в производство не идут, производство стоит. Основная причина этой законодательной инициативы - создание новых рыночных отношений. Дескать, сначала создадим рынок, а потом уже будем строить цивилизованные отношения. Реформы должны идти, а какой ценой - не важно.

Этот вариант муссируется уже на протяжении пяти лет. Пять лет профсоюзы борются, но новому президенту и новому правительству, видимо, не хватило времени посмотреть и вникнуть в проект. А для того, чтобы переработать его, нужно сесть за стол переговоров с профсоюзами и подготовить нормальный, цивилизованный кодекс. Кстати, и многие ра-

ботатели относятся к новому кодексу негативно.

- **Как будет рассматривать-ся законопроект?**

- Кодекс будет рассматриваться 21 декабря. В это время профсоюзы планируют провести большую акцию перед Государственной Думой. И по всей стране сейчас будут проходить митинги, шествия, собрания трудовых коллективов, которые примут соответствующие резолюции с требованием не допустить принятия этого антинародного трудового кодекса.

Сегодня мы собираем подписи и будем их направлять в Думу, президенту - всем, кому надо, но только чтобы этот вариант не прошел. Профсоюзы предлагают альтернативный вариант трудового кодекса, который разработан восемью депутатами Госдумы и отвечает нормам международного права, требованиям Конвенции Международной организации труда и действующей Конституции. В рабочую группу входили представители Федерации независимых профсоюзов.

Профсоюзы не перестанут существовать, но их защитные функции резко сокращаются. Руководитель может консультироваться с профсоюзом, но принимать решение будет сам. Сейчас же руководитель должен согласовывать свои действия с профкомом.

Профсоюзы предлагают ввести в том, что посягают не только на права работников, но даже и на продолжительность рабочего дня. Если раньше человек трудился и четко знал, что у него 8-часовой рабочий день, 40-часовая неделя, то с принятием нового закона этих прав он лишается. Правительство предлагает увеличить это время до 12 часов с оговоркой «с письменного согласия работников». Что означает «с согласия работника»? Я, к примеру, как работодатель принимаю вас на работу, но с условием, что вы будете работать 12 часов, а платить я вам буду как за 8 часов. Не хотите - не принимайтесь. То есть человек ставится в такие условия, что может и не получить работу вообще.

Статья 68 Трудового кодекса предоставляет право администрации предприятия без предупреждения вводить режим неполного рабочего времени (конечно, в интересах сохранения рабочих мест), в то время как сейчас это необходимо делать за два месяца. Ухудшаются и условия временного перевода на другую работу, не предусмотренная трудовым договором. Сегодня при таком переходе работник получает зарплату не меньше чем за основную работу, а по новому закону предлагается не меньше тарифа.

Сейчас раньше у женщин были определенные гаранты - работодатель не мог отправить в новую смену или в командировку женщины, у которой есть дети определенного возраста, то кодекс предусматривает широкомасштабное использование женского труда.

- Владимир Петрович, вы говорите, что кодекс ущемляет права работников, то есть большинства населения. Тогда почему вообще обсуждается эта редакция? Какую цель проследовали ее авторы?

- Законодатели объясняют так: мы вступаем в рыночные отношения, появилось много безработных. Одни работают, занявшись рабочими местами, другие не могут устроиться. Если мы введем эту контрактную систему, руководитель имеет право одних увольнять, других принимать. Так воз-

НОВЫЙ ТРУДОВОЙ КОДЕКС НАПРАВЛЕН ПРОТИВ ЛЮДЕЙ



профсоюз, в комиссию по трудовым спорам?

- С введением нового Трудового кодекса все ранее принятые законодательные акты, которые защищают человека наемного труда, прекратят действовать. Это и законы о правах и гарантиях профсоюзов, о коллективных договорах и трудовых соглашениях, о комиссии по трудовым спорам.

Профсоюзы не перестанут существовать, но их защитные функции резко сокращаются. Руководитель может консультироваться с профсоюзом, но принимать решение будет сам. Сейчас же руководитель должен согласовывать свои действия с профкомом. Таким образом защищается одна из самых главных конституционных прав - право на труд. С принятием этого кодекса право, прописанное в Конституции, у нас отбирают. **Новое законодательство о труде противоречит и нашей Конституции, и положениям Международной организации труда.** Таких кодексов не знает ни одна европейская страна, это уровень так называемых развивающихся стран - Южной Америки и Африки.

Содержит ли новый законопроект положения о социальной защите работающих?

- Вы знаете, что сегодня законодательством закреплено право и обязанность за администрации предприятия создавать определенные условия труда на производстве, в том числе предоставлять специальную, среднюю и индивидуальную защиту. Проект кодекса эти параметры не предусматривает. Неизвестно, из каких источников будет обеспечивать себя работник в этом плане.

Если раньше у женщин были определенные гаранты - работодатель не мог отправить в новую смену или в командировку женщины, у которой есть дети определенного возраста, то кодекс предусматривает широкомасштабное использование женского труда.

- Владимир Петрович, вы говорите, что кодекс ущемляет права работников, то есть большинства населения. Тогда почему вообще обсуждается эта редакция? Какую цель проследовали ее авторы?

- Законодатели объясняют так: мы вступаем в рыночные отношения, появилось много безработных. Одни работают, занявшись рабочими местами, другие не могут устроиться. Если мы введем эту контрактную систему, руководитель имеет право одних увольнять, других принимать. Так воз-

собираем подписи, которые направляем в Думу и президенту. **12-13 декабря в нас в регионе планируем организовать «круглый стол» на окружном телевидении, пригласив депутатов Госдумы, администрацию округа, работодателей. Во время теледебатов мы хотели бы еще раз донести до простого труженника опасность принятия этого закона в редакции, которую предлагает правительство.** Если депутаты пропустят этот кодекс, то какое будущее мы уготовим нашим детям и внукам и кто сможет его изменить, какая Дума? Легче остановить его сегодня, чем потом вносить бесконечные поправки. Поэтому профсоюзы так озабочены этой проблемой сейчас. И мы обращаемся ко всем труженикам Сургута, чтобы поддержали нас.

Записала
Лилия СТЕПАНОВА.
Фото
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Лечебно-профилактический центр войинской части

(гос. лицензия Б 941070)

Современная диагностика и лечение с помощью уникальной и единственной в Сибири магнитотерапевтической аппаратуры гипертонической болезни, облитерирующего атеросклероза сосудов нижних конечностей, холецистита, креатита, остеохондроза, артозо-артритов, всех видов МАСТОПАТИИ и других заболеваний.

Применяется методика: Традиционная физиотерапия, все виды массажа, рефлексотерапия.

Адрес: ул. Островского, 39, войинская часть. Телефон 34-29-88.

BR CORPORATION

Лицензия № 000-02423-100000

Поздравляем с наступающим
2001 годом!

Специальное новогоднее предложение:

- ❖ покупка ценных бумаг по номиналу;
- ❖ льготные условия кредитования предприятий.

Тел./факс: (095) 369-99-88, 369-72-44, 369-97-73.

e-mail: finance@brcorporation.com

Юридический консорциум «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ»

предлагает следующие виды юридических услуг:

- ❑ регистрация предприятий, общественных объединений «под ключ»;
- ❑ подготовка и регистрация выпуска акций
- ❑ арбитражные споры
- ❑ обслуживание юридических лиц на основе договора
- ❑ консультации, защита прав потребителей
- ❑ представление интересов физических лиц в судах
- ❑ консультации по всем отраслям права.

г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13. Тел.: 28-21-19, 28-37-87.

E-mail: sorypar@wsnet.ru

В ПЕРВЫЕ В ГОРОДЕ!!!

ТехноСтрой
МАГНИТОТЕРАПЕВТИЧЕСКАЯ АППАРАТУРА

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ

(ДВП, ПЛАСТИК) от 99 руб./кв. м

г. Сургут,
ул. Декабристов, 3А
(Черный Мыс)

ТЕЛЕФОНЫ
28-91-90, 28-91-91

ОАО «СМП-584»

ПРОДАЕТ:

- ❑ керамзит любой фракции - 600 руб. за куб. м;
- ❑ дверные блоки ДГ-9, ДГ-8 - 250 руб. за кв. м;
- ❑ ЖБИ (непикирд) - 500 руб. за куб. м;
- ❑ фундаментные блоки ФБС - 1550 руб. за куб. м.

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ:

услуги по приему и отправке грузов железнодорожным транспортом, их хранению.

ОСУЩЕСТВЛЯЕТ: прием заявок на поставку в 2001 году керамзита, щебня, ЖБИ и др. строительных материалов с заводов Уральского региона.

СДАЕТ: в аренду складские помещения.

Телефоны: 39-78-23, 39-74-48.

НОВОГОДНЯЯ РАСПРОДАЖА!

Ковровый отдел магазина «АМУЛЕТ»

объявляет о предпраздничном снижении цен на ковры.

Скидки 10-15%

Встречайте новый век с новыми коврами!

Мы ждем вас по адресу:
г. Сургут, ул. Энтузиастов, 1,
маг. «Амулет».
Телефон 46-23-51.

САНТЕХНИКА

ВАННЫ новое поступление!
акриловые, чугунные, стальные
Смесители фирмы «GROHE»
ТАРАНТИКО 5 лет!
Душевые кабины

МАГАЗИН
«Строймастер»
(база «Орбита»)
тел. (3432) 55-22-05

МАГАЗИН
«ДОМ»

МАГАЗИН «ДОМ»
ул. Островского, 26/2
тел. (3432) 91-99-17

Предприятию на постоянную работу требуется

НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА горнопроходческих работ, имеющий стаж и образование инженера горнопроходческих работ.

Телефон 31-92-93.

Срочно требуются:

- ЭКСКАВАТОРЩИК на 30-2626,
- МАСТЕР по обслуживанию сетей ТВС и канализации.

Тел. 31-82-99.

МАГАЗИН «МЕРКУРИЙ»

Большой выбор мужских, женских костюмов; пиджаки, брюки, белье «Мелодия», обувь, парфюмерия.

Ул. Ленина, 66
(вход со стороны бара).

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ:

шит мебельный, доски пола, Вагонку, плинтус, обивочную. Изготавливает фронтончатые двери, мебель.

Тел. 31-91-82.

Городская социальная служба предлагает детям участников ликвидации последствий аварии на ЧАЭС **ПУТЕВКИ в санаторий «Краснушевский»** г. Сочи с 30.12.2000 г. по 14.01.2001 г.

Возраст детей с 7 до 14 лет.

Обращаться по адресу:

ул. Пермонтова, 1/1а, каб. 106; тел. 32-16-81.

Режим работы: с 9.00 до 17.00, перерыв на обед с 13.00 до 14.00.

ТРИБУНА Сургутская
Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95.

МУП «Производственное управление ремонтных работ»

требуются на работу:

- ИНЖЕНЕР-ЭНЕРГЕТИК на производственную базу.

- ИНЖЕНЕР ПТО с опытом ремонтно-строительных работ.

- МАСТЕР с опытом работы санитарно-технических систем.

Обращаться по телефону 76-52-46 (до 18 часов).

Государственная инспекция безопасности дорожного движения приглашает на работу в КАЧЕСТВЕ ИНСПЕКТОРОВ ДПС

мужчин в возрасте до 35 лет, отслуживших в ВС, имеющих образование не ниже среднего, водительское удостоверение категории «ВС», прописанные в г. Сургут или районе.

Средняя з/плата до 9 тыс. руб.

Обращаться в ГИБДД, каб. № 301.

тел. 76-10-21.

Бар «Жигули» принимает заявки на проведение торжеств.

Тел. 34-78-24.

ЗАО «Стан-Сигма» ПРИОБРЕТЕТ Б/У

ТРУБЫ

СТАЛЬ 17Г1С

в больших объемах:

0120х10-12 мм, 01420х12-14 мм,
0250х10-12 мм, 0230х8-10 мм,
0720х9-10 мм, 0820х10-12 мм.

Телефоны: (812) 461-72-78, 460-82-29.

Круглую печать ЗАО
Фирмы «АНТ» просим
СЧИТАТЬ
НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ
в связи с утерей.

Уважаемые жители города и руководители предприятий!

С 1 декабря 2000 г. проводится месячник по рациональному использованию питьевой воды. Просим привести в соответствие сантехнические устройства.

При обнаружении утечек очищенной питьевой воды через смесители и унитазы будет выдано предписание и применены штрафные санкции.

Водная инспекция СГМУП «Горводоканал».

Выражаем сердечную благодарность администрации и коллективу ОАО «СПАТО» за помощь в похоронах нашей мамы и бабушки

**ЯРЕМЧУК
Валентины Даниловны.**

Родные и близкие.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

Ж. Якушевой и О. Медведковой.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.